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Compte tenu du contexte difficile, les produits présents sur ce catalogue peuvent être mis en  indisponibilité de la part de nos fournisseurs en raison  
de conditions d’approvisionnements et de productions  compliquées, avec peu de visibilité. Veuillez contacter votre commercial pour vous assurer de la 
disponibilité des produits souhaités.

Pour les produits dont le tarif n’est pas indiqué :
* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
 
Pour les produits dont le tarif est indiqué
 ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

LES INSPIRATIONS DU MOIS

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité, par pack, etc...).  
Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 
Photos non-contractuelles.  Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau. * DLC à titre indicatif selon arrivage.

 Produits réfrigérés  Produits surgelés Lait origine France

BOUTON D’ARTICHAUT AVEC TIGE  
Réf. 107214

BAO BURGER BUN  
Réf. 20187

FISH & CHIPS DE MERLAN AUSTRAL   
Réf. 20188

TEMPURA DE CHAMPIGNON ENOKI   
Réf. 20127

COTE DE BOEUF MATUREE  
Réf. 4511

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

A MOINS DE 3€A MOINS DE 3€

POULETPOULET
BASQUAISEBASQUAISE

 CollectionCollection
Rubie
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GRILLADE
BARBECUE



Retrouvez les informations complètes des nouveautés tout au long du catalogue.
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VACKY   
Réf. 20126

PUREE DE FRUITS PASSION  
Réf. 55037

SALADE DE FRUITS PRINTEMPS   
Réf. 20148

PUREE DE FRUITS ROUGES   
Réf. 55032

ROTI DE JAMBON AUX HERBES  
«ROSTELLO» 
Demi-pièce de 4,2kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 109720

ROTI DE JAMBON AUX HERBES  
«ROSTELLO» 
Barquette de 10 tranches de 25g 
Colis de 8 barquettes 
Réf. 168946

BOUCHEE SAINT-JACQUES MANGUE 
Biscuit sablé, écrin de crème cuisinée à 
la mangue avec son cœur de tartare St-Jacques 
et de mangue, décor graines de sésame noir.  
Plateau de 24 pièces (255g) / Colis de 1 plateau
UVC plateau
Réf. 4634

JAMBON SERRANO STG  
Origine U.E. 
Barquette de 20 tranches de 25g avec intercalaires (500g) / Colis de 5 barquettes
Réf. 554523

MOULE A CROQUER 
Mytilus spp. 
Moules farcies au beurre avec ail et persil, 
tomate et basilic, sur demi-coquilles en biscuit sec. 
Barquette de 12 pièces / Colis de 12 barquettes 
UVC barquette
Réf. 4751

SAINT JACQUES A CROQUER 
Zygochlamys patagonica. 
Coquilles en pâte brisée, garnies de noix 
de St-Jacques, beurre, persil, ail. 
Barquette de 12 pièces / Colis de 12 barquettes 
UVC barquette
Réf. 4752

12,80€  
H.T. LE KILO**

3,95€  
H.T. LA BARQUETTE**

5,04€  
H.T. LA BARQUETTE**

5,60€  
H.T. LA BARQUETTE**

0,98€  
H.T. LA PIÈCE**

7,90€  
H.T. LA BARQUETTE**

Préchauffer le four à 180°C 
(thermostat 6) pendant 10 minutes. 

Retirer les bouchées de 
l’emballage.Faire cuire pendant 

10 minutes. Laisser refroidir 
environ 20 secondes avant de servir.

Préchauffer le four à 180°C 
(thermostat 6) en chaleur tournante 

pendant 10 minutes. Retirer les 
coquilles de leur emballage et les 
placer sur un plat allant au four. 

Laisser cuire pendant 
10-12 minutes.

REMISE EN ŒUVRE REMISE EN ŒUVRE
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Pour les 
menus enfants

Suggestion 
Tiramisu aux fruits 
de la passion

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande 
compte tenu de la conjoncture. 

Suggestion Salade 
& sa vinaigrette 
aux fruits rouges
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7** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour 
de la commande compte tenu 

de la conjoncture. 

TEMPURA DE CHAMPIGNON ENOKI 
Champignons Enoki crus enrobés de pâte à beignet. 
Pièce de 20/40g / Boîte de 500g / Colis de 10 boîtes - UVC boîte
Réf. 20127

BEIGNET DE CALAMAR A LA ROMAINE 
Dosidicus gigas. Pêché en Océan Pacifique. 
Pièce de 20g env. / Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets - UVC sachet
Réf. 111312

GUACAMOLE 
Composé d’avocat (90%), oignon, sel, 
poivron rouge, sucre, poivron vert, ail, 
coriandre et piment. 
Pot de 1kg / Colis de 6 pots - UVC pot
Réf. 109144

ACCRA DE MORUE CREOLE 
Cuit à cœur. Pièce de 15g / Colis de 3kg
UVC pièce
Réf. 1003

7,90€  
H.T. LA BOÎTE**

10,20€  
H.T. LE POT**

11,80€  
H.T. LE KILO**

4,25€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,18€ H.T. ENV. LA PIÈCE** SOIT 0,08€ H.T. ENV. LA PIÈCE**

Riche en morue 50%. Utilisation 
 express au micro-onde 1.15mn pour  

6 pièces. Idéal pour les tapas ! 

AVANTAGES PRODUIT

L’enoki, c’est ce petit champignon 
blanc japonais à petite tête hissé  

sur un long pied.

Friteuse à 180°C 3-4 min. 
Sans décongélation.

AVANTAGE PRODUIT REMISE EN OEUVRE 

EMINCE DE FILET DE POULET GRILLE  
Origine U.E. Sans peau.
Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes
Réf. 164759

SALADE DE PATES PERLES, SURIMI 
& CREVETTES AUX PERLES D’ALGUES  
Composée de pâtes perles, surimi, crevettes, 
préparation à base d’extrait d’algues, carottes, 
fromage blanc, épices, sel et jus de citron.
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette
Réf. 160161

SAUCE CAESAR
Flacon de 850g / Colis de 12 flacons
Réf. 238955

11,90€  
H.T. LE KILO**

7,90€  
H.T. LE KILO**

3,40€  
H.T. LE FLACON**

MOZZARELLA FIOR DI LATTE  
16% M.G. sur prod. fini.
Sachet de 125g / Colis de 12 sachets
Réf. 143892

1,55€  
H.T. LE SACHET**

Authentique grillage naturel du poulet et découpe en fines lamelles. 
- Une texture filandreuse de viande. - Praticité : déjà tranché, prêt à utilisation. 

- Matière première qualitative : filets de poulet. 
- Sans porc, sans alcool, sans OGM.

AVANTAGES PRODUIT

 offre spEcialeoffre spEciale
 

 
CONVIENT POUR DE MULTIPLES 

RECETTES FROIDES ET CHAUDES 
(SALADES, ANTIPASTIS, PATES, PIZZAS, PLATS CHAUDS)

*LIVRAISON DE LA 
DOTATION EN FIN 
D'OPÉRATION PAR 
VOTRE DISTRIBUTEUR 
HABITUEL DANS LA 
LIMITE DES STOCKS 
DISPONIBLES.



9** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour 
de la commande compte tenu 

de la conjoncture. 

MOZZARELLA MINI  
15% de M.G. sur prod.fini. 
Bille de 8g / Seau de 1kg
Colis de 4 seaux
Réf. 64625

BURRATA  
Fromage frais à pâte filée au lait de vache pasteurisé  
et à la crème UHT 35%, en saumure. 
17% de M.G. sur prod.fini. 
Pot de 120g / Colis de 6 pots
Réf. 43067

BURRATA FUMEE  
18% de M.G. sur prod.fini. 
Barquette de 2x100g 
Colis de 5 barquettes
Réf. 52706

ALLUMETTES DE JAMBON SEC  
ORIGINE FRANCE.
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes
Réf. 56341

12,50€  
H.T. LE KILO**

8,50€  
H.T. LA BARQUETTE**

Idées d’associations avec la Burrata : 
N’hésitez pas à marier le crémeux et la gourmandise 

de la Burrata avec des fruits pour une touche 
originale (comme des pêches, nectarines …).

PAROLE DE CHEF

PATE DE CAMPAGNE DE QUALITE   
SUPERIEURE A L’ANCIENNE
PORC ORIGINE FRANCE.
Composé de gorge et foie de porc, oeufs, 
oignons, farine de blé, échalotes, épices, 
sel et plantes aromatiques. 
Le tout recouvert d’un décor en gelée. 
Présentée en terrine grès. 
Pièce de 2,5kg / Colis de 1 pièce
Réf. 113795

6,90€  
H.T. LE KILO**

FINGERS AUX 3 GRAINES  
Spécialité végétale panée à base de blé et 
de soja, aux 3 graines (tournesol, moutarde, 
pavot bleu), panée, pré-frit et pré-cuite. 
Pièce de 25g env. / Barquette éco-conçue de 1,5kg  
Colis de 2 barquettes
Réf. 109741

BOULETTE TOMATE  
Spécialité végétale à base de soja, blé et pois 
chiches, à la tomate, aromatisée et précuite. 
Pièce de 12,5g / Barquette éco-conçue 
de 160 pièces / Colis de 2 barquettes 
Réf. 52285

POIS CHICHES
Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes
Réf. 232334

VEGETOP  
Un mélange de matières grasses végétales 
émulsionnées dans du petit lait pour 
toutes les applications. Végétop se cuisine. 
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles
Réf. 57529

PAIN SURPRISE VEGETARIEN 
Pain surprise recette fougasse garni de sandwichs : 
5 variétés : 10 pièces / variété : lanières de carottes 
et cumin ; légumes grillés ; fromage de chèvre 
et courgettes marinées ; tzatzíki ; 
tomatade à l’olive verte. 
Pièce de 1050g (50 sandwichs) 
Colis de 3 pièces - UVC pièce
Réf. 4725

12,60€  
H.T. LE KILO**

16,20€  
H.T. LA PIÈCE**

10,30€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,32€ H.T. ENV. LA PIÈCE**

12,80€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,16€ H.T. ENV. LA PIÈCE**

SOIT 0,324€ H.T. 
ENV. LE SANDWICH **

SOIT 1,03€ H.T. ENV. LA PIÈCE**

BIEN-ETRE : Riche en protéines 
végétales. Source de fibres ; 

Sans colorants ni conservateurs 
et sans arômes artificiels. 

ENGAGEMENT : Fabrication Française 
Filière garantie soja sans OGM.

AVANTAGES PRODUIT

1,75€  
H.T. LA BOITE**

2,50€  
H.T. LE POT**

4,60€  
H.T. LA BARQUETTE**

3,40€  
H.T. LE LITRE**

EFFEUILLE DE POMME DE TERRE   
OIGNON ROUGE ET TOMATE SECHEE
Préparation à base de pommes de terre en lamelles, 
d’oignons rouges et de tomates séchées. 
Pièce de 100g / Colis de 3kg
UVC pièce
Réf. 7271

Sans arômes ni colorants 
artificiels. Sans huile de palme.

AVANTAGES PRODUIT
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LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

A  MOINS DE 3€*A  MOINS DE 3€*

RISOTTORISOTTO
DE LA MERDE LA MER

*CoUt de revient par portion

COCKTAIL DE FRUITS  
DE MER «SELECTION»  
Moules décoquillées cuites 
200/300 (25%), crevettes 
tropicales décortiquées cuites 
200/300 (25%), 
anneaux d’encornets 
blanchis 60/UP (15%), tête et 
pattes d’encornets blanchis 
60/UP (15%), chair de vénus 
décortiquées cuites calibre 
1000/+ (20%). 
Sachet de 1kg  
Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 117643

POIS MARAICHER  
MINUTE® CE2 
ORIGINE FRANCE 
Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 173933

RIZ ARBORIO 
Qualité supérieure.
Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets
Réf. 184597

8,90€  H.T. Le kilo ** 4,30€  H.T. Le kilo ** 4,40€  H.T. Le kilo **

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour 
de la commande compte tenu 

de la conjoncture. 

COUTEAU CRU 
Ensis Directus. 
Pêché en Atlantique Nord Est. 
45/55 pièces/kilo / Barquette de 1kg 
Colis de 8 barquettes - UVC barquette
Réf. 108659

TENTACULES DE POULPES CUITS 
Octopus vulgaris. 
Pêché en Océan Atlantique Centre-Est. 
Sachet de 250g / Colis de 18 sachets 
UVC sachet
Réf. 55025

CREVETTE ENTIERE CRUE 
Penaeus Monodon. 
Elevée en Asie du Sud-Est. 

16/20 pièces/boîte / Boîte de 800g net 
Colis de 10 boîtes - UVC boîte
Réf. 110194

20/30 pièces/boîte / Boîte de 800g net 
Colis de 10 boîtes - UVC boîte
Réf. 110325

5,95€  
H.T. LE KILO**

38,80€  
H.T. LE SACHET**

11,95€  
H.T. LA BOÎTE**

9,90€  
H.T. LA BOÎTE**

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

R

FISH & CHIPS DE MERLAN AUSTRAL 
Micromesistius australis. Pêche durable. Pêché en Océan Pacifique Sud-Ouest. 
Filets de merlan austral enrobés d’une pâte à beignet traditionnelle Fish & Chips. 
Pièce de 100/130g / Colis de 5kg
Réf. 20188

DOS DE CABILLAUD 
Gadus morhua. 
Pêché en Atlantique Nord-Est. Avec peau, sans arête. 
Pièce de 170/210g / Colis de 3kg
Réf. 120705

FILET DE DORADE SEBASTE 
Sébaste mentella. 
Pêché en océan Atlantique Nord-Est ou Nord Ouest. 
Pièce de 120/140g / Colis de 5kg
Réf. 9152

PAVE DE THON ALBACORE  
Thunnus albacares. 
Sans peau, sans arête. Epaisseur 4cm. 
Pièce de 140/160g / Colis de 3kg (18/22 pièces)
Réf. 103694

13,10€  
H.T. LE KILO**

14,70€  
H.T. LE KILO**

19,40€  
H.T. LE KILO**

9,80€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,20€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 150G**

SOIT 3,68€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 190G**

SOIT 1,27€ H.T. 
LA PIÈCE DE 130G**

LA RECETTE ICI

suggestion 
Carpaccio 
de poulpe



CŒUR DE RUMSTEAK PAD RUBIE   
ORIGINE FRANCE 
Pièce de + de 2,5kg / Colis de 2 pièces
Réf. 49399

FILET DE BŒUF SEMI-PARE RUBIE  
ORIGINE FRANCE 
Pièce de + de 3kg / Colis de 2 pièces
Réf. 49711

DEMI FAUX-FILET SEMI-PARE RUBIE   
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 3/4,5kg / Colis de 2 pièces
Réf. 49400

ENTRECOTE SEMI-PAREE RUBIE   
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 3,5/5,5kg / Colis de 2 pièces
Réf. 49710

Les meilleurs bovins, les meilleurs quartiers et les meilleurs muscles selon un cahier 
des charges défini par nos experts Elivia et réunis sous une même collection !

Tout d’abord, les carcasses sont triées par nos bouchers spécialistes selon 4 critères.
Leurs poids, l’état d’engraissement, la qualité de l’aloyau, leurs classements.
Nos bouchers spécialistes réalisent un tri visuel des quartiers puis des muscles en fonction 
de la couleur et de la tendreté de la viande. Un nuancier de couleur et du niveau de tendreté 
leur sert de repère pour éliminer les morceaux qui sont en dehors du cahier des charges établi.
 
L’objectif est d’assurer un niveau de qualité régulier.

> CollectionCollection
Rubie
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* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour 
de la commande compte tenu 

de la conjoncture. 

« L’association avec le fruit de la passion apporte 
une touche acidulée et rafraîchissante à votre plat. »

PAROLE DE CHEF

PUREE DE FRUITS PASSION 
100% pasteurisée.
Brique de 1L
Colis de 6 briques
Réf. 55037

9,85€  
H.T. LA BRIQUE**

12,60€  
H.T. LE KILO**

6,80€  
H.T. LE KILO**

10,20€  
H.T. LE KILO**

CALAMARS FARCIS A L’AMERICAINE 
Barquette de 1,75kg env. / Colis de 2 barquettes
Réf. 23942

PAELLA 
Composée de riz, poulet, encornet, poivron, 
moules, pulpe de tomates, huile d’olive 
vierge extra, oignons, petits pois, épices 
paëlla, crevettes et jus de citron. 
Barquette de 3kg env. / Colis de 2 barquettes
Réf. 23944

TORTELLONI AU SAUMON 
Pâtes précuites garnies de saumon fumé, 
fromage frais, jus de citron et ciboulette.
Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet
Réf. 897

Possibilité d’utilisation instantanée.
Sans arôme ni colorant artificiel, sans sucre ajouté et sans conservateur.

Avec la plus haute teneur en fruits du marché.
Facilité de stockage et conservation à température ambiante pendant 
15 mois avant ouverture et 8 jours au réfrigérateur après utilisation.
Son bouchon à vis permet de refermer hermétiquement la bouteille.

De multiples utilisations possibles : en cocktail (incorporer de 20 à 40 ml de purée 
de fruits suivant la puissance aromatique du fruit), en milkshake (incorporer 150ml 
de purée de fruits pour 150 ml de lait), pour réaliser des sauces salées ou sucrées. 

Se mélange avec du mascarpone pour créer des tiramisus aux fruits, 
avec de la crème pour élaborer une chantilly fruitée 

au siphon, et peut s’insérer au cœur d’un fondant au chocolat, sur un 
cheesecake, en soupe de fruits … Laisser libre cours à votre inspiration !

AVANTAGES PRODUIT

CarpaccioCarpaccio
de St-Jacquesde St-Jacques

suggestionsuggestion

NOUS CONSULTER*

NOUS CONSULTER*NOUS CONSULTER*NOUS CONSULTER*



NOIX DE JOUE DE PORC 
Origine U.E. 
Sachet de 1kg env./ Colis de 18 sachets
Réf. 167905

AUBERGINE FARCIE 
Aubergine 31%, farce 24% (viande de porc 60% origine France), 
eau, concentré de tomate, sucre, liant, arôme naturel, sel, jus concentré de carotte et d’oignon, poivre.
Barquette de 2kg env. / Colis de 2 barquettes
Réf. 71320

NOUS CONSULTER* 11,90€  
H.T. LE KILO**

15

À réchauffer 20 minutes à 180°C.

CONSEIL D’UTILISATION

* Tarif en vigueur au jour de la commande, 
nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour 
de la commande compte tenu 

de la conjoncture. 

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

A  MOINS DE 3€*A  MOINS DE 3€*

ROUGAILROUGAIL
SAUCISSESAUCISSE

*Cout de revient par portion

SAUCISSE FUMEE   
A CUIRE 
Origine U.E. Boyau naturel. 
Pièce de 120g env.  
Sachet de 15 pièces 
Colis de 5 sachets
Réf. 23714

HARICOT ROUGE
Boîte 5/1
Colis de 3 boîte
Réf. 554667

RIZ ROND BLANC 
Sachet de 5kg
Réf. 554597

7,65€  H.T. la boîte ** 2,60€  H.T. Le kilo **

LA RECETTE ICI

5,90€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,70€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

RIBS DE PORC CUIT SAVEUR  
BARBECUE  
ORIGINE FRANCE.
Ribs de porc mariné avec une sauce 
barbecue fumée et cuit sous vide.
Pièce de 500g env. / Sachet de 1 pièce 
Colis de 10 sachets - UVC sachet 
Réf. 105480

COTE DE PORC ECHINE  
ORIGINE FRANCE.
Pièce de 180/200g / Sachet de 2,5kg 
Colis de 2 sachets  
Réf. 106895

COTE DE COCHON FERMIER DE L’ARGOAT 
ORIGINE FRANCE. 
Avec couenne et avec os.
Pièce de 350g env. / Colis de 7kg
Réf. 3124

13,00€  
H.T. LE KILO**

GRILLADE
BARBECUE

6,20€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,17€ H.T. 
LA PIÈCE DE 190G**

9,95€  
H.T. LE KILO**

SOIT 3,48€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

Idées de marinades pour accompagner le porc au BBQ :
Sauce aigre-doux : Mélanger du vinaigre balsamique ( ref 233746), du miel 

(ref 102038) et de l’huile d’olive (ref 552326)
Sauce Québécoise : Mélanger du sirop d’érable (ref 247231), de l’huile

 de sésame (ref 184823), et de la moutarde (181387)
Sauce Teriyaki (ref 239102)

PAROLE DE CHEF



9,40€  
H.T. LA BOÎTE**NOUS CONSULTER*
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ROGNON DE VEAU 
Origine U.E. Pièce de 400/450g 
Sachet de 1kg env./ Colis de 10 sachets
Réf. 167896

TRAVERS DE BŒUF SAVEUR BARBECUE 
Origine U.E. Ribs de bœuf coupé en deux, 
marinés en baratte et cuit sous vide. 
Pièce de 850g env. / Colis de 6 pièces 
UVC pièce 
Réf. 3186

NOUS CONSULTER*

ONGLET DE VEAU 
Origine U.E. Sachet de 4 pièces (1,4kg env.) 
Colis de 10 sachets
Réf. 167902

FONDS BRUN LIE 
Préparation déshydratée. 
Jusqu’à 36 litres de fonds. 
Boîte de 900g / Colis de 6 boîtes
Réf. 184661

COTE DE BŒUF MATUREE  
Origine U.E. et Royaume-Unis. Maturée 10 jours minimum. 
Pièce de 500g env. / Colis de 4kg
Réf. 4511

15,80€  
H.T. LE KILO**

17,80€  
H.T. LE KILO**

Maturation sous vide de 18 à 23 jours, 
qui permet d’optimiser et d’homogénéiser la tendreté du produit.

AVANTAGE PRODUIT

Non alimentaire
404C

3115C

3115C

Marée

LÉGUMES

BEURRE/OEUF

ÉPICERIE

VIANDE / CHARCUTERIE

FROMAGE / CRÉMERIE

MARGARINE

376C

109C

7648C

485C

7562C

109C À 50%
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SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

POITRINE FUMEE TRANCHEE  
Poitrine de porc fumée au bois de hêtre. 
Barquette de 500g (24 tranches) 
Colis de 14 barquettes
Réf. 23889

EFFILOCHE DE PORC CUIT   
Origine U.E. 
Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes 
Réf. 32784

BAO BURGER BUN 
Petits pains à la vapeur Bao Bun 
forme pain burger. 
Pièce de 80g / Sachet de 12 pièces 
Colis de 4 sachets
Réf. 20187

SAUCE BARBECUE
Flacon de 850g / Colis de 12 flacons 
Réf. 238507

4,80€  
H.T. LA BARQUETTE**

7,80€  
H.T. LA BARQUETTE**

1,15€  
H.T. LA PIÈCE**

3,70€  
H.T. LE FLACON**

* Tarif en vigueur au jour de la commande, 
nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande 
compte tenu de la conjoncture. 

Le bao burger est un petit sandwich de pain mœlleux 
d’origine asiatique cuit à la vapeur ce qui lui donne une couleur blanche ! 

Ces petits burgers peuvent se décliner à toutes les sauces : 
porc, poulet, crevettes, bœuf, saumon ou steak végétarien ! 

A la vapeur à 100°C : 9 à 11 min. 
Au micro-ondes 800 W : 1 min avec un verre d’eau.

AVANTAGES PRODUIT

REMISE EN ŒUVRE : 



8,60€  
H.T. LE KILO**

10,65€  
H.T. LE KILO**
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour 

de la commande compte tenu 
de la conjoncture. 

PILON DE POULET ROTI A LA MEXICAINE  
ORIGINE FRANCE. 
Pilon de poulet traité en salaison (83%) 
et épices. IQF. 
Colis de 5kg
Réf. 104825

SUPREME DE  
POULET JAUNE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 230/260g 
Colis de 5kg
Réf. 106734

SUPREME DE POULET FERMIER  
ORIGINE FRANCE
Pièce de 200/240g / Sachet de 10 pièces
Colis de 1 sachet
Réf. 160317

CUISSE DE POULET 
DEJOINTEE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 200/230g / Colis de 5kg
Réf. 106875

CUISSE DE POULET 
DEJOINTEE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 240/280g / Sachet de 10 pièces
Colis de 2 sachets 
Réf. 112993

CHUNK DE POULET CROUSTILLANT 
ORIGINE FRANCE.
Morceaux de filets de poulet traités en salaison 75%, panés 25%, frits et cuits. 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet 
Réf. 105884

11,80€  
H.T. LE KILO**

4,05€  
H.T. LE KILO**

14,50€  
H.T. LE KILO**

8,10€  
H.T. LE KILO**

9,40€  
H.T. LE KILO**

16,90€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,87€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 215G**

SOIT 3,19€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 220G**

SOIT 2,10€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 260G**

SOIT 1,22€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 130G**

SOIT 3,38€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 200G**

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

A  MOINS DE 3€*A  MOINS DE 3€*

POULETPOULET
BASQUAISEBASQUAISE

*Cout de revient par portion

SAUTE POULET   
Origine U.E.
Sans peau, sans os.
Morceau de 40/60g
Colis de 5kg
Réf. 101727

POIVRONS ROUGES  
ET VERTS EN 
LANIERES  
Blanchis IQF. 
Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 110858

PENNE RIGATE 
Sachet de 5kg 
Colis de 3 sachets
Réf. 154183

5,85€  H.T. Le kilo ** 2,60€  H.T. Le kilo ** 5,50€  H.T. Le kilo **

SOT-L’Y LAISSE DE DINDE 
ORIGINE FRANCE.
Colis de 3kg
Réf. 108859

BROCHETTE DE DINDE ORIENTALE 
Origine U.E. IQF. 
Pièce de 120/140g / Colis de 5kg
Réf. 114774

SUPREME DE PINTADE 
ORIGINE FRANCE.
Classe A. Pièce de 180/220g 
Sachet de 2 pièces / Colis de 5kg env.
Réf. 111558

11,80€  
H.T. LE KILO**

LA RECETTE ICI
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour 

de la commande compte tenu 
de la conjoncture. 

FEVE PELEE 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet 
Réf. 110881

PUREE DE POMME DE TERRE 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet 
Réf. 104473

BOUTON D’ARTICHAUT AVEC TIGE 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 107214

RAVIOLES DU DAUPHINE IGP 
Pâte tendre garnie d’une farce composée de Comté, fromage frais, œufs et persil.  
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet 
Réf. 551094

GOUTTES DE POIVRONS DOUX 
Mini poivrons rouges. 
Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes
Réf. 234929

PUREE DE POMME DE TERRE
Micro-granulée. 
Boîte de 5kg
Réf. 554938

JULIENNE DE LEGUMES  
ET CHOU ROMANESCO
Composée de carottes, celeri rave, 
courgettes et chou romanesco. 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet
Réf. 110898

TAGLIATELLE NATURE  
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets
Réf. 161287

MORILLES EXTRA  
Tubo de 400g / Colis de 6 tubos
Réf. 242881

MELANGE 3 RIZ GOURMET  
Sachet de 2,5kg
Réf. 241141

10,60€  
H.T. LE KILO**

10,90€  
H.T. LE KILO**

4,70€  
H.T. LE KILO**

2,50€  
H.T. LE KILO**

3,70€  
H.T. LE KILO**

2,80€  
H.T. LE SACHET**

9,95€  
H.T. LA BOÎTE**

11,50€  
H.T. LE KILO**

97,30€  
H.T. LE TUBO**

5,70€  
H.T. LE KILO**

Produit déjà tourné au couteau pour faire gagner du temps aux chefs de cuisine. 
Mise en œuvre : Cuisson à la vapeur : Sans décongélation, sans sel, sans matière grasse, 
en bac gastro perforé sans couvercle, au four vapeur 15 min, égouttez, cuisinez à votre 

convenance. Cuisson à l’eau : Sans décongélation, mettre les boutons d’artichauts dans une 
casserole d’eau bouillante légèrement salée. Laissez cuire 12 minutes à partir de l’ébullition, 

égoutter, cuisiner à votre convenance.

Les ravioles se marient très bien en gratin, avec des courgettes, des poireaux …
Agrémentez de crème fraîche liquide, de saumon ou de jambon cru 

pour varier les plaisirs.

AVANTAGE PRODUIT

PAROLE DE CHEF

LA RECETTE ICI
Non alimentaire

404C

3115C

3115C

Marée

LÉGUMES

BEURRE/OEUF

ÉPICERIE

VIANDE / CHARCUTERIE

FROMAGE / CRÉMERIE

MARGARINE

376C

109C

7648C

485C

7562C

109C À 50%

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

Suggestion Suggestion gratin gratin 
de raviolesde ravioles
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour 

de la commande compte tenu 
de la conjoncture. 

CREME UHT SPECIALE CUISSON  
LAIT ORIGINE FRANCE
18% de M.G. 
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 44610

CREME GASTRONOMIQUE  
35% de M.G. 
Brique de 1 litre / Colis de 6 briques 
Réf. 64936

MAIZENA FLEUR DE MAIS  
Boîte de 700g / Colis de 12 boîtes
Réf. 554844

3,10€  
H.T. LE LITRE**

5,80€  
H.T. LA BOÎTE**

6,15€  
H.T. LE LITRE**

TARTARE® AIL & FINES 
HERBES  
20% de M.G. sur prod.fini. 
Barquette de 1kg 
Colis de 4 barquettes
Réf. 100437

COMTE TRANCHES   
SPECIAL SANDWICH 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
29% de M.G. sur produit fini
Sachet de 480g (32 tranches)
Colis de 8 sachets 
Réf. 47797

EMMENTAL TRANCHES   
SPECIAL SANDWICH 
LAIT ORIGINE FRANCE 
29% de M.G. sur produit fini
Sachet de 500g (40 tranches) 
Colis de 6 sachets 
Réf. 117724

13,90€  
H.T. LE KILO**

8,80€  
H.T. LE SACHET**

5,90€  
H.T. LE SACHET**

ST MORET® «TARTINER  
ET CUISINER»  
20% de M.G. sur produit fini
Barquette de 1kg 
Colis de 4 barquettes
Réf. 67694

FROMAGE A LA CREME    
TARTIMALIN 
LAIT ORIGINE FRANCE 
18% de M.G. sur produit fini
Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes
Réf. 52245

12,30€  
H.T. LE KILO** 8,90€  

H.T. LA BARQUETTE**

BEURRE AOP DEMI SEL   
LAIT ORIGINE FRANCE.
80% de M.G. Beurre de baratte 
fabriqué dans la zone d’Isigny AOP, 
conditionné en coupelle aluminium. 
Pièce de 25g / Colis de 48 pièces (1,2kg)
Réf. 42202

BEURRE AOP DOUX   
LAIT ORIGINE FRANCE.
82% de M.G. Beurre de baratte 
fabriqué dans la zone d’Isigny AOP, 
conditionné en coupelle aluminium. 
Pièce de 25g / Colis de 48 pièces (1,2kg)
Réf. 42203

13,50€  
H.T. LE KILO**

13,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,33€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE** 

SOIT 0,33€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE** 

Fabriquée à partir de lait de Normandie. Produit longue conservation. Adaptée aux températures 
élevées, conserve son homogénéité à la cuisson.

Plus performante en foisonnement. Un 
taux record : 3l pour 1l de crème. Tenue 
aérée et ferme à 24h. Une texture encore 
plus veloutée en sauce et cuissons lon-
gues. Un goût délicat et frais, excellent 
conducteur de saveurs.

AVANTAGES PRODUIT

AVANTAGES PRODUIT
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour 

de la commande compte tenu 
de la conjoncture. 

TETE DE MOINE AOP    
Lait cru. 
33% de M.G. sur prod.fini. 
Pièce de 900g env. / Colis de 4 pièces
Réf. 171944

FRISEUR FROMAGE BOIS
TVA 20%.
Réf. 171947

22,90€  
H.T. LE KILO**

23,90€  
H.T. LA PIÈCE**

PETIT BILLY   
LAIT ORIGINE FRANCE 
Fromage de chèvre. 
15% de M.G. sur prod.fini
Pièce de 200g / Colis de 6 pièces
Réf. 1210

MINI PAIN INCONTOURNABLE  
NATURE 
Précuit Cuisson 6-8 mn à 200-210°C.
Pièce de 40g / Colis de 200 pièces
Réf. 762

FAISSELLE AVEC COUVERCLE   
LAIT ORIGINE FRANCE 
6% de M.G. sur prod.fini.
Bac de 12 pots de 150g / Colis de 2 bacs 
Réf. 551786

TOMME DE BREBIS AUX HERBES   
LAIT ORIGINE FRANCE 
32,5% M.G sur prod. fini. 
Pièce de 1,7kg env. 
Colis de 2 pièces
Réf. 144383

SAINTE-MAURE CENDRE FRAIS  
Fromage de chèvre. 
16% de M.G sur prod.fini. 
Pièce de 300g / Colis de 6 pièces
Réf. 100709

TOMETTE AU PIMENT D’ESPELETTE  
Fromage de brebis. 
35,5% de M.G. sur prod.fini. 
Pièce de 500g env. / Colis de 5 pièces
Réf. 109529

CONFITURE TRIO GOURMAND
Cerises Noires au piment d’Espelette, 
Confit de poires Williams au Sauternes, 
Confit de figues aux raisins. 
Pot de 40g / Lot de 3 pots / Colis de 5 lots
Réf. 154802

CAMEMBERT «FLEUR DE PRE»    
LAIT ORIGINE FRANCE  
22% de M.G. sur prod. fini. 
Pièce de 250g / Colis de 12 pièces
Réf. 30518

FROMAGE FRAIS DE CHEVRE  
LAIT ORIGINE FRANCE  
8% de M.G. sur prod.fini. 
Seau de 2kg
Réf. 101023

3,40€  
H.T. LA PIÈCE**

0,12€  
H.T. LA PIÈCE**

2,95€  
H.T. LE LOT**

2,60€  
H.T. LA PIÈCE**

9,10€  
H.T. LE KILO**

0,60€  
H.T. LE POT**

22,90€  
H.T. LE KILO**

5,40€  
H.T. LA PIÈCE**

17,50€  
H.T. LE KILO**

Laisser décongeler à température 
ambiante pendant 30mn. Préchauffer 
le four à 220°C oura fermé. Cuire les 
produits.

REMISE EN ŒUVRE

SANS O G M

*

LA
IT

 D
E PÂTURA

G
E

La tête de moine est un fromage Suisse au lait cru de vache fabriqué dans le Jura bernois, 
à l’abbaye de Bellelay. Les troupeaux paissent en altitude au milieu d’herbes aromatiques 

particulières au Jura Suisse, du printemps à l’automne. Ce fromage présente une pâte fine et onctueuse 
avec une croûte ivoire, résultat d’un affinage de deux mois et demi.

Elle ne doit pas être coupée mais raclée à l’aide de la girolle, ou pirouette, offrant ainsi 
de fines fleurs dont l’esthétique s’ajoute au développement exacerbé des arômes.

AVANTAGES PRODUIT
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour 

de la commande compte tenu 
de la conjoncture. 

FOURME D’AMBERT AOP   
LAIT ORIGINE FRANCE 
29% de M.G.sur prod. fini. 
Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes
Réf. 53654

PETITE GALETTE  PUR BEURRE
Beurre 18%. 
Colis de 400 pièces
Réf. 238723

PETIT COOKIE  PEPITE CHOCOLAT
Colis de 280 pièces
Réf. 244041

MINI CHEESECAKE  
4 variétés : 12 pièces / Variété : 
Framboise, caramel, citron, chocolat; 
Plateau de 48 pièces / Colis de 1 plateau
Réf. 4754

CABECOU DU PERIGORD   
LAIT ORIGINE FRANCE
Fromage de chèvre. 
22% de M.G. sur prod.fini. 
Pièce de 35g / Colis de 12 pièces 
Réf. 66629

BLEU   
LAIT ORIGINE FRANCE 
27% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes
Réf. 53658

CAFE MIKO FORTE 
EXPRESSO EN GRAINS
70% Arabica - 30% Robusta. 
Paquet de 1kg 
Colis de 6 paquets
Réf. 185256

PONT L’EVEQUE AOP  
LAIT ORIGINE FRANCE
23% de M.G sur prod.fini. 
Pièce de 220g / Colis de 6 pièces
Réf. 112179

0,48€  
H.T. LA PORTION**

0,45€  
H.T. LA PORTION**

13,20€  
H.T. LE KILO**

0,70€  
H.T. LA PIÈCE**

3,20€  
H.T. LA PIÈCE**

MINI GATEAU LUNCH 
Mini millefeuille par 3 /  Mini croustillant au chocolat 
par 3 / Mini Paris-Brest par 3 / Mini chou, garniture à la crème 
pâtissière aromatisée à la crème de caramel d’Isigny, glacage 
à la crème caramel d’Isigny surmonté d’une pastille chocolat 
par 3 / Mini tartelettes : un fond de pâte sablée croustillante 
garni d’un appareil à la base de sucre, de poudre d’amandes, 
d’oeufs et de crème sur lequel sont disposés (un appareil 
citron, une pastille chocolat et un léger nappage,
une garniture parfum caramel chocolat) par 6 / 
Mini tartelettes : un fond de pâte sablée croustillante 
garni d’un appareil aromatisé à la pistache et 
de framboises surmonté d’un nappage par 3 / 
Mini tartelettes : un fond de pâte sablée 
croustillante garni d’un appareil citron cuit 
et d’une meringue légèrement dorée par 3. 
Colis de 72 pièces (3 alvéoles de 24) 
Réf. 104705

PETIT FOUR MONTMARTRE 
8 variétés : 6 pièces/variété : Crumble, 
crémeux citron, zestes de citron et d’orange
/ Mœlleux à la noisette, crémeux praliné, amandes / 
Financier au citron vert, panacotta  à la noix de coco, 
gelée de framboise / Financier au caramel, crémeux 
chocolat  au lait caramel, noix de pécan 
caramélisées / Chou, crémeux à la vanille, 
sucre glace / Crème d’amande, poire, 
amandes grillées / Financier au cacao, 
mousse au chocolat, crumble au cacao /  
Biscuit, mousse à la vanille, gelée de mangue. 
Plateau de 48 pièces (540g) 
Colis de 1 plateau
Réf. 8887

ASSORTIMENT DE MINI  
RELIGIEUSES EN MACARON 
4 variétés: 12 pièces / variété : 
Café, Chocolat, Framboise, Pictache. 
Plateau de 48 pièces (816g) 
Colis de 1 plateau
Réf. 4610

0,64€  
H.T. LA PIÈCE**

0,76€  
H.T. LA PIÈCE**

20,50€  
H.T. LE PLATEAU**

29,95€  
H.T. LE COLIS**

33,20€  
H.T. LE COLIS**

30,50€  
H.T. LE PLATEAU**

SOIT 0,42€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

SOIT 0,10€ H.T. 
ENV. LE COOKIE**

SOIT 0,08€ H.T. 
ENV. LA GALETTE**

SOIT 0,63€ H.T. 
LA PIÈCE**

DOUCE DE BREBIS  
Fromge au lait de brebis. 
32,5% de M.G. sur prod.fini. 
Pièce de 1,7kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 144259

20,90€  
H.T. LE KILO**

 Autour du cafE
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour 

de la commande compte tenu 
de la conjoncture. 

14,20€  
H.T. LA PIÈCE**

36,20€  
H.T. LA PIÈCE**

8,70€  
H.T. LA PIÈCE**

10,60€  
H.T. LA PIÈCE**

BANDE TIRAMISU SAVOIARDI 
Visuel gourmand et généreux pour un tiramisù italien 
à base de crème mascarpone, génoise 
et biscuit à la cuillère, imbibé de café. 
Dimensions : 370x100x45mm. 
Pièce de 1,05kg / Colis de 1 pièce
Réf. 108545

DEMI-CADRE CRAQUANT CHOCOLAT 
Biscuit joconde cacao, praliné feuilletine 
et bavaroise chocolat noir. 
Pièce de 2,6kg / Colis de 1 pièce
Réf. 116944

TROPEZIENNE  
Brioche garnie d’une mousseline, nappée et 
décorée avec du sucre grain. Diamètre : 26cm. 
Pièce de 800g (10 parts) / Colis de 2 pièces
Réf. 3674

1,85€  
H.T. LA PIÈCE**

1,55€  
H.T. LA PIÈCE**

1,95€  
H.T. LE POT**INDIVIDUEL REGENT ROND 

Biscuit joconde cacao, praliné feuilletine, 
bavaroise chocolat noir. Finition velours 
au chocolat, bille de glaçage chocolat 
et disque en chocolat imprimé. 
Pièce de 80g / Colis de 24 pièces
Réf. 4647

INDIVIDUEL RECTANGLE   
FORET NOIRE
Biscuit cuillère chocolat imbibé au sirop 
d’Amaréna, bavaroise chocolat avec inclusion 
de cerises Amaréna, copeaux de chocolat, 
rosace de crème chantilly et cerise. 
Pièce de 80g / Colis de 27 pièces
Réf. 4649

VACKY 
Glace au goût vanille présentée 
dans son pot en forme de vache. 
Pot de 70ml / Colis de 12 pots
Réf. 20126

BANDE CITRON MERINGUEE 
Dimensions : 360x79x50mm.
Sur un biscuit  madeleine, association d’un gélifié citron et d’une mousse citron. 
Pièce de 750g (10 parts) / Colis de 2 pièces - UVC pièce 
Réf. 9325

TARTE CLAFOUTIS AUX GRIOTTES 
Pâte sablée pur beurre, recouverte 
d’une garniture clafoutis aux oeufs, 
parsemée de cerises griottes. 
Pièce de 950g (10 parts) 
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Réf. 441

SALADE DE FRUITS 
PRINTEMPS  
Composée de groseille (26%), 1/2 fraise (22%), 
pomme chunks (20%), poire chunks (16%), 
orange suprême (16%). 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 20148

KIWI EN MORCEAUX  
70% de fruits. 
Seau de 3kg
Réf. 121014

SEGMENTS D’ORANGE  
70% de fruits. Seau de 3kg
Réf. 41234

CARPACCIO D’ANANAS  
Seau de 3kg
Réf. 41236

4,80€  
H.T. LE KILO**

4,80€  
H.T. LE KILO**

3,90€  
H.T. LE KILO**

4,60€  
H.T. LE KILO**

9,80€  
H.T. LA PIÈCE**

SOIT 0,93€ H.T. 
ENV. LA PART DE 95G**

Pour les Pour les 
menus enfantsmenus enfants

Non alimentaire
404C

3115C

3115C

Marée

LÉGUMES

BEURRE/OEUF

ÉPICERIE

VIANDE / CHARCUTERIE

FROMAGE / CRÉMERIE

MARGARINE

376C

109C

7648C

485C

7562C

109C À 50%

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT
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PREPARATION  
CREME BRULEE 
CARAMEL AU 
BEURRE SALE
LAIT ORIGINE FRANCE
Brique de 1L 
Colis de 6 briques
Réf. 46082

POT DE CREME  
AU CHOCOLAT 
ORIGINE EQUATEUR 
VALRHONA® 
LAIT ORIGINE FRANCE
Brique de 1L 
Colis de 6 briques
Réf. 61140

PREPARATION 
CREME BRULEE 
VANILLE BOURBON
LAIT ORIGINE FRANCE 
Brique de 1L 
Colis de 6 briques
Réf. 64975

PREPARATION  
PANNA COTTA
LAIT ORIGINE FRANCE 
Brique de 1L 
Colis de 6 briques
A la vanille Bourbon, avec grains. 
Réf. 63693

PREPARATION   
GRATIN DE FRUITS 
SABAYON 
LAIT ORIGINE FRANCE
Brique de 1L 
Colis de 6 briques
Réf. 64957

7,10€  
H.T. LE LITRE**

8,50€  
H.T. LE LITRE**

7,10€  
H.T. LE LITRE**

6,90€  
H.T. LE LITRE**

8,45€  
H.T. LE LITRE**

Texture crémeuse 
et goût intense de 

chocolat noir origine 
Equateur. Lait et 

fabrication français.

Un goût intense de 
vanille Bourbon 
et d’œuf et une 

texture crémeuse 
et fondante.

Foisonnement 
optimal et tenue avec 
tous types de fruits, 
alcools et arômes. 
Lait et fabrication 

français.

L’authentique recette 
italienne avec 30% de 
matière grasse et des 

grains de vanille. Facile 
et rapide à mettre en 
œuvre à la casserole 

ou au micro-onde.

AVANTAGES 
PRODUIT

AVANTAGES 
PRODUIT

AVANTAGES 
PRODUIT

AVANTAGES 
PRODUIT

BABA SAVARIN PUR BEURRE   
17% de beurre. 
Pièce de 14g 
Colis de 120 pièces 
Réf. 105141

CREAM CHEESE   
22% de M.G. sur prod.fini. 
Seau de 1,5kg / 
Colis de 2 seaux
Réf. 30749

CHOU LUNCH PUR BEURRE  
22% de beurre. 
Pièce de 5g 
Colis de 120 pièces 
Réf. 105144

CREME SUCREE A LA   
VANILLE BOURBON UHT 
SOUS PRESSION
Bombe aérosol. 
Pièce de 500g / Colis de 12 pièces
Réf. 64910

8,80€  
H.T. LE KILO**

0,22€  
H.T. LA PIÈCE**

0,129€  
H.T. LA PIÈCE**

5,70€  
H.T. LA PIÈCE**

En nappage, en ingrédient ou en décor sur base chaude ou froide,  
la sauce agrémentera vos glaces, gâteaux, boissons gourmandes 
types milkshakes, freakshakes, cafés (lattés, frappés). Ainsi que les  
préparations culinaires sucrées, les verrines et desserts en tout genre : 
crèmes, panna cotta, fromage blanc, gâteaux de riz, fruits cuits. 

AVANTAGES PRODUIT

ORIGINAL SPECULOOS 
BISCOFF  
Avec emballage individuel. 
Pièce de 6,25g / Colis de 400 pièces
Réf. 244136

27,50€  
H.T. LE COLIS**

SOIT 0,17€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE

SPECULOOS BISCOFF 
CONCASSE
Sachet de 750g 
Colis de 8 sachets
Réf. 178751

5,50€  
H.T. LE SACHET**

LOTUS BISCOFF  
SAUCE TOPPING
Flacon de 1kg 
Colis de 8 flacons 
Réf. 246334

11,85€  
H.T. LE KILO**



SAUF ERREURS TYPOGRAPHIQUES OU RUPTURE DE STOCK. L’ENTREPRISE PEUT ÊTRE AMENÉE À REMPLACER UN PRODUIT PAR UN AUTRE DE QUALITÉ ET DE PRIX ÉQUIVALENTS. 
L’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION. ÉDITÉ PAR FRANCE FRAIS - SAINTE MARIE LA BLANCHE - RCS BEAUNE 434 493 672. AVRIL 2023

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

> SUIVEZ NOUS SUR LES RÉSEAUX SOCIAUXSUR LES RÉSEAUX SOCIAUX

9,85€  
H.T. LA BRIQUE**

X,XX€  
H.T. LE LITRE**1,75€  

H.T. LE SACHET**

PUREE DE FRUITS ROUGES
100% pasteurisée. 
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 55032

GLACE YAOURT 
Crème glacée au goût de yaourt. 
Bac de 2,5l / Colis de 4 bacs
Réf. 118407

BASILIC 
Sachet zip de 250g 
Colis de 8 sachets - UVC sachet
Réf. 111156

SOUPE DE SOUPE DE 
FRUITS ROUGESFRUITS ROUGES

24,90€  
H.T. LE BAC**

SOIT 9,96€  
H.T. LE LITRE**


